



第八届安徽老博会明日隆重开幕

每天派发千份礼品 先到先得 派完即止



星报讯(记者 祁琳) 第八届安徽中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨博览会(以下简称:安徽老博会)将于明日盛大举行。本届安徽老博会将于5月31日~6月1日在合肥滨湖国际会展中心6号馆举办,展览面积达10000平方米,来自京津冀、长三角区域多个省

市政府部门、社会组织、品牌机构和行业厂商参展参会,预计将有超10000名专业观众参观。

另外,提前预告一个好消息,为了增强参展体验,主办方准备了丰富的互动环节和礼品赠送活动。参观者在了解养老服务行业最新动态的同时,还有机会获得由参展企业提供的精美礼品,增加观展的趣味性和互动性。参观者抵达现场后,领取参展券后打卡印章,在场馆内寻找盖章点,全部打卡完成后,可领取一份神秘礼品。需要注意的是,每天派发礼品近千份,但份数有限,先到先得,派完即止。

苏皖1200余名“舞林高手”角逐阜阳



星报讯(记者 江锐)“2024中国·阜阳体育舞蹈公开赛”近日在安徽阜阳举行,来自江苏、安徽两省的47支代表队共计1200余人参加。

根据中国体育舞蹈联合会分组设置要求,本次公开赛分为单人舞、双人舞、集体舞几个大项,其中青少年组又按年龄分组,共计200多个组别。比赛不仅是对参赛者技艺的一次极大考验,更是对其艺术表现力的全面展示。从拉丁到摩登,从独舞到团体,多样的舞蹈类别和形式让每一位观众都能感受到不同舞种特有的魅力。

一名小选手赛后表示:“比赛提高了我自身的应变能力以及对音乐节奏的把握,希望能多多参加这类比赛,不断提升自己的专业能力。”

本次体育舞蹈公开赛是安徽省体育舞蹈国家三级赛事五站之一,由中国体育舞蹈联合会指导、安徽省体育舞蹈运动协会主办。比赛将重点打造具有区域特色的体育舞蹈比赛,在推广体育舞蹈项目的基础上,将体育舞蹈的体育性与艺术性完美地结合起来,普及全民健身理念,让更多人能参与体育舞蹈,感受体育舞蹈带来的快乐。

“乖”姐妹命悬一线,勇闯“生命关”

医护联手为早产超低体重试管双胞胎开辟生命通道

星报讯(记者 马冰璐) 早产超低体重试管双胞胎千千和北北,是爸爸妈妈期盼已久的“乖”宝贝。自5月16日呱呱坠地以来,体重仅600克和690克的姐妹俩在医护人员的帮助下,勇闯“生命关”。5月29日,记者从复旦儿科安徽医院(安徽省儿童医院)获悉,目前,姐妹俩已成功闯过“呼吸关”和“循环关”。

5月16日凌晨3时07分,该院新生儿重症监护室(NICU)转运团队成功接诊并转运了一对胎龄25周+5天、体重分别为600克和690克的试管双胞胎千千和北北。这对小姐妹在经历了试管受精、宫颈环扎及持续保胎的艰辛历程后,“迫不及待”地来到这个世界。

薄如蝉翼的皮肤、微弱的呼吸以及坚强的心跳……她们向所有人宣告着自己顽强的生命力。“这两个孩子来之不

易,妈妈拆分‘乖’字,给她们取名千千和北北,她们是我们全家人的乖宝贝。”双胞胎的爸爸哽咽地说,全家人都在为她俩加油,盼望着接她俩平安回家的那一天。

接诊后第一时间,该院新生儿科NICU专业转运团队便对姐妹俩进行了全面的评估及紧急救治,实施了保暖、清理呼吸道、气管插管、补充肺表面活性物质及呼吸机辅助通气等一系列紧张有序的抢救措施,同时通过补液维持内环境的稳定。目前,这对双胞胎在精细化治疗中生命体征逐渐趋于平稳,但后续的诊治仍充满挑战。

据了解,2019年,安徽省人民政府依托安徽省儿童医院,与复旦儿科医院合作共建复旦儿科安徽医院,以品牌、管理和技术“三个平移”,共同打造国家儿童区域医疗中心。

探究生物与非生物的区别

5月25日,合肥市高新区兴园社区服务中心梧桐社区联合次元书屋共同开展了一场“探究生物与非生物的区别”主题生物课堂,通过介绍生物与非生物的基本概念、螃蟹与捕蝇草的案例和实验、小组讨论、角色扮演等互动式教学,深入探讨了生物体的各种特征,让学生们更加深入地了解了生物学的基本概念和原理,激发了他们的学习兴趣。

曹茜



近日,宣城市中小学劳动教育现场观摩活动在绩溪县举行。与会人员参观了绩溪县扬之小学徽味工坊、无土栽培室、养蚕室、菌菇室等劳动实践基地,现场观摩和体验了扬之小学徽味工坊学生现场制作的绩溪美食,还观摩了扬之小学劳动教育指导课、养蚕知识课和劳动成果作品展及农耕文化园、种子大观园。

王荣刚 朱孝龙 曹开发

不见面、零跑腿 企业档案网上查



打通了服务企业的“最后一公里”。

企业档案是企业办理融资贷款、申请行政许可、处理各类诉讼等办事领域的必备材料,有极大的市场主体需求量。目前,凡是在合肥市注册登记的企业,均可在企业档案“容e查”查询企业设立、变更等信息,社会公众可查询合肥市注册的所有企业基本信息。同时,企业和社会公众可随时随地“零材料”“零时限”在线办理档案导出、下载等业务,实现数据多跑路,群众少跑腿。

记者了解到,依托电子营业执照市场主体身份认证功能,企业档案“容e查”平台可以自动识别企业身份信息,智能关联企业的设立、变更、注销等全周期登记档案信息,大大提高档案查询的效率和准确性。

除了提供企业档案线上查询、下载等服务,针对部分企业和群众个性化需求,还提供线下窗口服务。今年1月以来,合肥市市场监督管理局线下办结企业档案查询业务9100余户,企业档案“容e查”平台线上办结查询业务59500余户。

记者 郭琪 实习生 黄欣蕊

“以前企业查询登记档案,需要携带相关材料到服务窗口现场排队,不仅效率低,也增加了办事成本。”安徽纵远运输有限公司经办人员霍先生介绍,现在不用到政务服务窗口排队、提交材料,通过皖事通APP就可以轻松查询公司档案,随时查随时用,这对企业来说真是太方便了。

近年来,合肥市多措并举优化营商环境,运用数字化技术推动政务服务升级,将企业档案查询服务进一步延伸至移动终端,提升企业档案查询效率,满足企业和群众的多样化查询需求。2022年4月,企业登记档案网上查询平台——企业档案“容e查”上线,通过流程再造、数据共享、在线直达等方式,打破了时空、地域限制,实现企业档案查询从“跑数次”向“跑零次”转变,



合肥高新区积极应对短期强降雨可能引发的道路积水问题,根据天气预报提前安排值班值守,在易涝点增加应急保洁力量,及时清除排水口及周边的落叶、漂浮物,畅通排水。在雨势较小及路面积水排空的情况下,出动保洁人员清理地面淤泥,开展人机结合的道路清扫作业,尽快恢复路见本色。

记者 马冰璐 通讯员 杨萍 蔡家国 万玉霞